

通达股份去年盈利9246万 主要产品毛利率稳步上升

□东方今报·猛犸新闻记者 李书宝

2月27日,东方今报·猛犸新闻记者记者从河南通达电缆股份有限公司获悉,通达股份(002560)发布2019年度业绩快报显示,去年营业总收入为17.97亿元,比上年同期减少25.69%;归属于上市公司股东的净利润为9246万元,比上年同期-1155.58万元,扭亏转盈。

据了解,报告期内,公司实现营业收入18144.2万元,较上年同期增加340.32%,实现利润总额8251.28万元,较上年同期增加351.37%;实现归属于上市公司股东的净利润9246万元,较上年同期增加900.12%。主要系母公司控制和优化成本,确保公司主要产品毛利率稳步上升;同时全资子公司成都航空机械装备制造有限公司业务稳定,进一步提升了公司的整体盈利水平。

报告期内,公司实现营业收入17.97亿元,较上年同期减少25.69%,

主要系报告期内控股子公司河南通达新材料有限公司营业收入减少所致。2019年度,公司基本每股收益较上年同期增加800.00%,主要系公司归属于上市公司股东的净利润同比上升较大所致。

公告显示,报告期末,公司总资产、归属于上市公司股东的所有者权益分别较期初增长2.57%、8.29%;归属于上市公司股东的每股净资产比期初增加0.17元,增长4.82%。主要原因是公司主营业务稳定增长,期末总资产、归属于上市公司股东的所有者权益和每股净资产有所增加。

据介绍,通达股份主要业务分四大类:第一类为钢芯铝绞线系列、铝包钢绞线系列、铝合金绞线系列等架空导线类产品;第二类为电气化铁路用接触线及承力索系列产品;第三类为架空绝缘电缆系列产品;第四类为子公司成都航空生产的航空零部件和医疗零部件产品。

洛阳市吉利区卫健委副主任、党支部书记李建文: 抗“疫”冲在前! 他严守洛阳北大门 将病毒挡在门外

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 李向前

“誓死守住洛阳北大门,不让病毒进入吉利区!”这是洛阳市吉利区卫健委副主任、党支部书记李建文为抗战疫情立下的军令状。今年春节,新冠肺炎迅速肆虐,吉利区卫健委闻风而动,立即启动应急机制,命令李建文负责外围卡点的筹建工作。在关键时刻,李建文勇于担当,冲锋在前,立即投身到战“疫”一线,守护一方群众的生命安全。

吉利区位于洛阳的最北端,是洛阳的北大门。有国有大型企业坐落于此,危运车辆数量多,物流货运密集,人员往来频繁。

接到上级要求建卡点的通知后,李建文立即着手到区周边外围实地勘察。同时与应急局、民政、交警等部门协商帐篷、防寒衣、隔离桩等物资设

施,与公安、交通、医院等部门协商派人值守事宜。

1月23日,成立了区防控指挥部,李建文担任吉利区防控指挥部物资保障组组长,负责卡点筹建、物资保障。当晚,5个卡点迅速建成并投入使用,对所有非吉利区牌照车辆、所有非吉利区身份证人员一律劝返,其他进入吉利区的车辆和人员进行登记、测体温等。

每天,李建文在五个卡点之间来回巡察,他认真负责、严格督导,只要发现问题,立即现场协调解决,保障了卡点的正常运行。

李建文家在济源市区,从立下军令状那天起,他吃住都在办公室,一个月没回过一次家。截至2月22日下午,全省统一撤卡,没有让一例病毒携带者进入吉利区,有力地保障了全区乃至全洛阳防控战役的胜利。

孟津法院“云法庭”审判 隔空诉讼保护群众健康

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴
通讯员 石超凡

2月20日上午,孟津县人民法院刑事审判庭开庭审理刘某某涉嫌诈骗罪一案。与以往庭审不同的是,公诉人、被告人并未出现在庭审现场,而是通过“三远一

网”系统,视频连线法庭现场参加庭审。

该案被告人刘某某以能帮助该学生上某小学为名,将张某某转来的一万元据为己有……庭审中,法官、公诉人、人民陪审员和被告人直接通过视频进行同步庭审,在网上进行递交意

见、发表公诉意见等,实时参与整个庭审活动。整个过程秩序井然。

在战“疫”时期,该院通过“云法庭”模式,实现有事“网上办”,开庭“不见面”,实现了“防疫”+“审判”工作两手抓,切实为维护人民群众生命健康安全保驾护航。

村里停电制氧机停转 供电人员为伊川七旬老人接上 “救命电”

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟
通讯员 臧广聚

2月17日20时许,家住伊川县葛寨镇赵村的赵治彬家里突然停电。对于一般家庭而言,停电可能暂时给生活带去不便,只需耐心等待抢修恢复。但对于赵治彬一家来说,停电可是“人命关天”。

赵治彬年过七旬的父亲常年患有肺心病、慢阻肺,固定每天晚10点到第二天上午10点进行吸氧,维持生命,家中常备一台制氧机,电力的可靠供应对于他家来说至关重要。

“老人吸不上氧,随时都有危险,家里制氧机的备用电池,也就能用十个小时,一停电,我就慌了,又赶上疫情,害怕停电时间长,赶紧给供电上打电话。”赵治彬回忆道。

接到求助后,国网伊川县供电公司高度重视,结合疫情防控期工作要求,制定援助方案,一方面迅速调拨一台发电机紧急运往赵治彬家备用;一方面安排葛寨供电所工作人员迅速对故障线路展开巡视,并派驻专人在村里留守,方便第

一时间将发电机接入用户家中。

葛寨供电所所长张国锋介绍,当前正值疫情防控期,在运送发电机的过程中,各疫情防控卡口得知车辆出行原因后,一路“绿灯”放行,为救援节省了不少时间。

21时30分,随着紧急调拨的发电机轰鸣声响起,赵治彬家电灯重新亮了起来,制氧机也能正常启动制氧,在场人员稍稍松了一口气。

张国锋说:“当时离十点还有半个小时,发电机运到用户家里后,我们赶紧调试,如果线路不能及时修好,发电机可以直接顶上,不耽误老人吸氧,两手准备。”

22时05分,从抢修现场传来消息,10千伏葛南线线路故障已经排除,村里马上恢复供电,故障原因是恶劣天气引起的线路跳闸。

“听到故障排除了,我悬着的心一下落了地,从打求助电话到线路修好,也就两个小时,没想到会这么快,真的很感谢。”赵治彬说。

洛阳市洛龙区法院: 疫情阻隔不要紧 在线摇号帮助确定司法鉴定机构

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 程大瑞 颀雅丽

2月25日上午,一次特殊的“摇号”选择司法鉴定机构的工作在洛阳市洛龙区人民法院进行。经过视频连线,当事人通过远程摇号的方式选定了司法鉴定机构,整个过程规范合法、公开透明,当事人均表示满意。

该案是薛某诉王某侵权纠纷案,王某申请对薛某的伤残等级以及薛某住院治疗的合理性、必要性进行鉴定。洛阳市洛龙区人民法院立案庭司法技术团队征得双方当事人同意后,利用云间互联网庭审系统

摇号选择确定鉴定机构。在审判庭,承办人通过视频确认双方当事人身份后,当庭出示鉴定风险提示书,告知双方权利义务。

按照相关程序,承办人通过摇号机随机摇号,确定了鉴定机构。

双方当事人对过程和结果均无异议,30分钟内,顺利完成了该案两项鉴定申请的摇号程序。

在当前的特殊时期,该院使用互联网开展“云摇号”工作,是法院司法为民、便民利民的有力举措,也体现了智慧法院信息化建设成果的重要价值。

宜阳供电多措并举治线损 精益管理促提升

□东方今报·猛犸新闻记者
弯继伟 通讯员 申博文

2月26日,记者从国网宜阳县供电公司了解到,该公司近一个月内共治理高损台区53个,使低压台区线损率较1月份下降0.66个百分点,高损台区数量大幅下降。

近期,该公司一方面紧盯疫情防控工作不放松,一方面积极开展台区线损治理工作,不断提升营销精益化管理水平,先后制订了《国网宜阳县供电公司2020年台区线损管理方案》,抽调20余名业务精英,成立4个台区线损专项治理攻

坚组,由公司主要领导亲自带队深入现场排查,攻坚组与各供电所台区经理积极配合,利用电采系统进行大数据分析对比,排查异常用电客户,运用台区智能分析仪、现场校验仪等先进科技手段,对普查困难台区进行精准诊断,确保高损线路和台区不反弹。接下来,该公司将不断完善和加强用电检查和供用电稽查常态化工作机制,做到问题及时管控,每周通报各供电所高损台区治理进展情况,每月考核各供电所高损台区治理完成情况,确保高损台区治理目标按时实现。